



城里? 乡下!

象珠镇中心幼儿园风景独好

记者 朱青恒

路过象珠镇,马路边那几幢红色鲜艳、造型新颖的建筑总能吸引路人的眼球,那就是象珠镇中心幼儿园。

2013年夏天,象珠镇中心幼儿园正式竣工并投入使用。象珠镇中心幼儿园占地面积6360平方米,其中,建筑总面积4357.18平方米,操场1384平方米,绿化面积1300平方米,总投资近1500万元。园舍独立安全,布局合理,环境优美,可容纳12个班级。它是目前我市校舍面积最大的乡镇中心幼儿园。

走进象珠镇中心幼儿园大门,便见到一排排水槽错落有致,孩子们户外活动后可以在这里洗手,养成良好的卫生习惯。来到走廊,一抬头,老师们制作的各种别出心裁的装饰挂件映入眼帘:绚丽斑斓的草帽、拿鸡蛋盒做的游来游去的鱼儿、各种叮叮咚咚作响的瓶子。走上楼梯,一旁的墙壁上,那依次悬挂着的镜框,是孩子们精心创作的绘画作品。在这里,哪怕是一个小小的角落,也能散发出浓浓的文化气息。

一路走过,记者发现每个班级的孩子对于自己的教室都有不同的装饰风格,有的是大片粉色的小清新,有的是麻布花色的田园风,还有的教室被装扮成可爱的动物乐园。

老师们很用心地把孩子们的绘画作品粘贴在墙壁上,可爱的蜗牛、甜甜的草莓、有趣的自画像,每幅作品都让人驻足停留,忍不住多看一会儿。老师们精心布置的主题墙,孩子们耳濡目染,在潜移默化中对于美产生了认知。班里还有各种好玩的区域:表演区、娃娃家、玩具区。孩子们在自主游戏中探索知识,学习如何与同伴相处。

走出园门,回首再看象珠镇中心幼儿园,花园似的校园,一座座别具风格的教学楼,在青翠欲滴的树木和娇羞欲语的花朵的装饰下,平添了几分生机,成了一道人工与自然完美融合的景色。还有园门口那几幅光怪离奇的米罗作品,让人不禁想起了之前几位家长所说的话:在这里读书和在城市里有区别吗?没有区别,小孩子能进象珠镇中心幼儿园是幸福的。

